Komponenty
pro posuvne
a kridlové brany-vrata




CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kridlové brany-vrata c AI‘S



CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

\

—
AlS

0

SPECIALNi SADY

[ —— a o
TELESKOPICKA SAMONOSNA BRANA DO 4,25m
PROSTOR PRO OTEVREN{ = PRUJEZDNI SIRKA

425m .
max. SR P

KATALOG str. 16

kéd 1710900 FOLLOW ME 4.25 set/94kg

CZECH REPUBLIC INDUSTRIAL PROPERTY OFFICE

TELESKOPICKA SAMONOSNA BRANA DO 8,00m
PROSTOR PRO OTEVRENI = PRUJEZDN/ SiRKA

i e 800m

-’
0,51m 051 m

KATALOG str. 18

LISTECRN 1710910 FOLLOW ME 8.00 set/267kg

CZECH REPUBLIC INDUSTRIAL PROPERTY OFFICE

==
LAMACI DVOUKRIDLA BRANA DO 6,00m
RADIUS OTEVIRANI ZMENSITE NA 1/2

6,00m

-

®

e é};——ﬂ-—-—"‘w
105 -
KATALOG str.20

PATENT OFFICE § JPRRranes
CZECH REPUBLIC INDUSTRIAL PROPERTY OFFICE

LAMACI JEDNOKRIDLA BRANA DO 3,00m
RADIUS OTEVIRANI ZMENSITE NA 1/2

TWIN DRIVE 6.0  set/20kg

i

»

KATALOG str. 20

TWIN DRIVE 3.0

PATENT OFFICE § I PREAT
CZECH REPUBLIC INDUSTRIAL PROPERTY OFFICE

set/10kg

KIT FOLLOW ME ,,S“ 4.25

kompletni set pro teleskopickou samonosnou,
dvoukfidlou branu do 4,25m prijezdni Sifky
(STACI VYROBIT POUZE DVA RAMY)

Sada obsahuje:
2xSPEED S, 1xSTAGE SZ4, 1xXSTAGE SZ3, 4, 1XRUN S,

1xLAST S, 1xPILOT SN, 2xPARK, 1xPADDOCK SM,
1xJRS 30, 1xRR 30, 1xDRIVER 38/4, 1xDRIVER 38/3,4,
1xKOMPLETNI SET SPECIALNICH KOMPONENTU
(lanko, napindky, drzéky, vedeni, dorazy, kladky..)

35 724,-Ké bez DPH
KIT FOLLOW ME ,,M“ 8.0

kompletni set pro teleskopickou samonosnou,
dvoukf¥idlou branu do 8,00 m prijezdni Sifky
(STACI VYROBIT POUZE DVA RAMY)

Sada obsahuje:

2xSPEED M-MAX14 (specialni étrnactikolovy vozik),
2xSTAGE MZ6, 1xXSTAGE MZ1,5, 1XRUN M,

1XLAST M, 1xPILOT MN, 2xPARK 240, 1xPADDOCK 4,
2xJMB 40, 2xRCB 40/16, 2xDRIVER 48/6, 1xDRIVER 48/1,5,
1XKOMPLETNI SET SPECIALNICH KOMPONENTU

(lanko, napinaky, drzéaky, vedeni, dorazy, kladky..)

68 689,-K¢ e opw
E-BOX TWIN DRIVE 6.0

kompletni set pro lamaci dvoukFidlou branu
do 6,00m priajezdni Sirky

Sada obsahuje:
1x kompletni set pro dvé lamaci kfidla,
4x stredovy pant HTW 140

10 428,'Ké bez DPH

E-BOX TWIN DRIVE 3.0

kompletni set pro lamaci jednok¥idlou branu
do 3,00m pridjezdni Sirky

Sada obsahuje:
1x kompletni set pro jedno lamaci kFidlo,
2x stredovy pant HTW 140

5 21 3,'Ké bez DPH



CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kiidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kéd Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog.  Cena v K¢
(ks) (kg) Strana | bez DPH
SADY E-BOX (BALENO V KARTONOVEM OBALU)
2x SPEED SK; 1x RUN S;
an 1x LAST S; 1x PARK CSM;
| = Eooxonossucy 4
D: 1710079 pro pos set | 72,22 2x STAGE SZ 2,8; 22 | 19262
= branu zaviranou do kopce
. do 4m préjezdni itk 2x DRIVER 38/2.8;
pruj Y 15x &roub M10x25;
15x nytovaci matice M 10
2x SPEED MEK,
cams 3x STAGE MZ 2,85;
e
son 1710080 bré%u faviranou o kooon set 153 | 1x LAST M; 1x PARK CSM; 24 | 36716
— piitibriste él,ka 2x PILOT MN; 1x JRM 40;
pruj Y 24x groub M10x25;
24x nytovaci matice M10
2x SPEED MEK;
- 4x STAGE MZ 2,85;
oot R
son 1710081 bré‘?]u faviranou o kooon set 193 1x LAST M; 1x PARK CSM; 24 | 43615
— piitsbrinte él”rkp 2x PILOT MN; 1x JRM 40;
pruj Y 32x $roub M 10x25;
32x nytovaci matice M10
B E-BOX CHEVRON 2.5
| 1710903 | set pro dvoukfidlové gardzova set 5 26 6612
vrata
ad 4 ';
4x SPEED G, 2x STAGE SZ 6,
------ 4x AD 150, 1x STAGE SZ 1,
2x DF 190, 21x DC 70,
1710004 | r'g'gx'é";"%‘s‘svﬁfwata set 170 | 21x KHL 140, 2x FINISH S, 28 | 71020
| P P 4x MCD 60/6, 1x MS 40,
—— 1x KL 70, 1x TL 30, 1x TL 40,
7x TL 70, 1x TL 90, 4x RS 40
3x SPEED C, 2x STAGE SZ 4,
------ 3x AD 150, 1x STAGE SZ 1,
2x DF 190, 15x DC 70,
1710005 | r'g':g’:ﬂ”ig'jvi': rata set 126 15x KHL 140, 2x FINISH S, 28 | 53145
P P 4x MCD 60/4, 1x MS 40,
——= 1x KL 70, 1x TL 30, 1x TL 40,
6x TL 70, 1x TL 90, 4x RS 40
2x SPEED C, 2x STAGE SZ 2,8,
------ 2x AD 150, 1x STAGE SZ 1,
2x DF 190, 10x DC 70,
1710906 . r'(';x"z":qNGARvi'?w . set 68 10x KHL 140, 2x FINISH S, 28 | 35287
_ setpro posuvna vrata 1x MCD 60/6, 1x MS 40,
— 1x KL 70, 1x TL 30, 1x TL 40,
5x TL 70, 1x TL 90, 4x RS 40




\

CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
Obrazek Kéd Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog. Cena v K¢
(ks) (kg) Strana | bez DPH
7 S 2x SPEED SE,
2x STAGE SZ 2,8,
1x RUN S,
E-BOX “SE” 4.0 1x LAST S,
1710053 sada s pozinkovanou $inou 5,6 m set 43 2x PILOT SN, 30 1477
1x FRS 2,
15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice
2x SPEED SE,
2x STAGE SZ 2,8,
1x RUN S,
PP } 1x LAST S,
1710054 E-BOX “SE” 4.0 - V6 set 49 2 PILOT SN, 30 | 16 966
sada s pozinkovanou $inou 5,6 m
1x FRS 2,
5x V/6,
15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice
SADY E-BOX (BALENO V KARTONOVEM OBALU)
4x STAGE MZ 2,85;
N e e,
1710078 | sada prodr;)ogl:;m?’glzggnn?ré%inou branu set 148,97 2x PILOT MN: 1x FRM 2: 32 35 396
pra Y 32x &roub M10x25;
32x nytovaci matice M10
3x STAGE MZ 2,85;
- A 1710077 | sada pro oEl-anoo)l(J “s“:r’;ghzsnou branu | set |117,73 1x RQJNS'CE’[‘) "l\'{*ET M 32 | 30549
P d‘; & priiasdnt &k "/ 1 1x PARK CSM; 2x PILOT MN;
prdy Y 1x FRM 2; 24x Soub M10x25;
24x nytovaci matice M10
2x WTO 825; 3x ROAD 2,8;
E-BOX X-TRACK - 4.5 WTO 825 FRS S 2x PIN ROAD; 1x PADDOCK O;
1710200 sada pro posuvnou branu set 25,4 1x PARK O; 1x FRS 2; 35,40 | 8713
do 4,5m prljezdni Sitky 2x END S; 5x V/6;
4x Sroub M8x20
2x WTO 825; 3x ROAD 2,8;
E-BOX X-TRACK - 4.5 WTO 825 GOS 4 2x PIN ROAD; 1x PADDOCK O;
1710201 sada pro posuvnou branu set 27 1x PARK O; 1x GOS 4; 35,40 | 6694
do 4,5m prljezdni Sitky 2x END S; 5x V/6;
4x Sroub M8x20




CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kéd Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog.| Cena v K&
(ks) (kg) Strana | bez DPH
SADY E-BOX (BALENO V KARTONOVEM OBALU)
' 2x WSO 824; 3x ROAD 2,8;
\ E-BOX X-TRACK - 4.5 WSO 824, FRS 2 2x PIN ROAD; 1x PADDOCK O;
1710202 sada pro posuvnou branu set 25,4 1x PARK O; 1x FRS 2; 35,40 9372
\ | do 4,5m prljezdni Sitky 2x END S; 5x V/6;
4x Sroub M8x20
i 2x WSO 824; 3x ROAD 2,8;
\ E-BOX X-TRACK - 4.5 WSO 824, GOS 4 2x PIN ROAD; 1x PADDOCK O;
= 1710203 sada pro posuvnou branu set 27 1x PARK O; 1x GOS 4; 35,40 9 372
\ J do 4,5m prijezdni Sitky 2x END S; 5x V/6;
4x Sroub M8x20
\ E-BOX X-TRACK - 4.5 WO 824, FRS 2 2x WO 824; 3x ROAD 2.8;
. 2x PIN ROAD; 1x PADDOCK O;
1710204 sada pro posuvnou branu set 24,9 ; ’ 35,40 7 965
— ' do 4,5m préjezdni &itk 1x PARK O; 1x FRS 2;
\ ~mpryj y 2X END S; 5x V/6
\ E-BOX X-TRACK - 4.5 WO 824, GOS 4 2x WO 824; 3x ROAD 2,8,
. 2x PIN ROAD; 1x PADDOCK O;
1710205 sada pro posuvnou branu set 26,5 ; ) 40 8 624
—— do 4,5m prjezdni itk X PARK O; 1x GOS 4;
\ M pruj Y 2x END S; 5x V/6
i 2x WTO 825; 3x ROAD 2,8;
\ E-BOX X-TRACK - 5.5 WTO 825, FRS 2 1x ROAD 2; 3x PIN ROAD;
= 1710206 sada pro posuvnou branu set 30,4 | 1x PADDOCK O; 1x PARK O; 40 10 355
‘ | do 5,5m prljezdni Sitky 1x FRS 2; 2x END S;
6x V/6; 4x Sroub M8x20
' 2x WTO 825; 3x ROAD 2,8;
\ E-BOX X-TRACK - 5.5 WTO 825, GOS 4 1x ROAD 2; 3x PIN ROAD;
= 1710207 sada pro posuvnou branu set 32 1x PADDOCK O; 1x PARK O; 40 11 015
\ | do 5,5m prijezdni Sitky 1x GOS 4; 2x END S;
6x V/6; 4x Sroub M8x20
. 2x WSO 824; 3x ROAD 2,8;
l E-BOX X-TRACK - 5.5 WSO 824, FRS 2 1x ROAD 2; 3x PIN ROAD;
= 1710208 sada pro posuvnou branu set 30,4 | 1x PADDOCK O; 1x PARK O; 40 10 355
\ ! do 5,5m prajezdni Sitky 1x FRS 2; 2x END S;
6x V/6; 4x Sroub M8x20
: 2x WSO 824; 3x ROAD 2,8;
\ E-BOX X-TRACK - 5.5 WSO 824, GOS 4 1xROAD 2; x P FOAD:
1710209 sada pro posuvnou branu set 32 1x PADDOCK O; 40 11 015
— ' do 5p5 mp rjezdni &itk 1x PARK O; 1x GOS 4;
\ ~mpryj y 2x END S; 6x V/6;
4x Sroub M8x20
\ E-BOX X-TRACK - 5.5 WO 824, FRS 2 2x WO 824; 3x ROAD 2.8
1710210 sada pro posuvnou branu set 29,8 1x ROAD 2; 3x PIN ROAD; 40 9625
=1 N | o s B & *® | 1x PADDOCK O; 1x PARK O;
\ 2 proj y 1x FRS 2; 2x END S; 6x V/6
\ E-BOX X-TRACK - 5.5 WO 824, GOS 4 2x WO 824; 3x ROAD 2,8;
1710211 sada pro posuvnou branu set 31,5 1x ROAD 2; 3x PIN ROAD; 40 7 334
=N | e 5p5 mp tiazdinf Sific > | 1x PADDOCK O; 1x PARK O;
\ ~m pruj Y 1x GOS 4; 2x END S; 6x V/6




\

CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Ksatalog. Cena v K¢
(ks) (kg) trana | bez DPH

SADY - série S bez Siny ( prujezdni Sifka do 4,5 m)

1710018 KIT SOLE SE 02 set 1,5 IXLASTS, 2x PILOT SN, 36 6 557

15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice

)

-
g‘ X7 g X b 2x SPEED SE, 1x RUN S,
o : = o ‘

e R &5%&

-
g‘ X7 g X b 2x SPEED SE, 1x RUN S,
= G985

1710019 KIT SOLE SE 03 set 12,1 1XLAST S, 2x PILOT SN, 36 6 959
<9

1x FRS 2, 15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice

asts

2x SPEED S, 1x RUN S,
1x LAST S, 2x PILOT SN,
15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice

1710040 KIT MARE S 02 set 13,9 36 6 857

2x SPEED S, 1x RUN S,
1x LAST S, 2x PILOT SN,
1x FRS 2, 15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice

1710041 KIT MARE S 03 set 14,5 36 7 259

SADY - série M bez Siny (prujezdni Sifka do 8 m)

2x SPEED ME, 1x RUN M,

wl .eb. 1x LAST M, 2x PILOT MN,
S a8 | 1710042 KIT VITA ME 02 set 22,4 15 Sroub M10X25, 3 | 10388
— -

15x nytovaci matice

2x SPEED ME, 1x RUN M,

- 1x LAST M, 2x PILOT MN,
| ! ? ﬂ 1710043 KIT VITA ME 03 set 23,7 | 4 FRM 2, 15x Sroub M10x25, 36 11 035
— e 15x nytovaci matice




CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

—
CAIS

Obrazek

Kéd

Nazev

ks/m/set

1 ks/kg

=

(ks)

=

(kg)

Katalog.

Strana

Cenav Ké
bez DPH

SADY - série S se Sinou (prujezdni $§

re

—

frka do 4,5 m)

1710014

KIT FERO SBE 02
sada s ¢ernou $inou 5,6 m

set

42,3

2x SPEED SE,
1x STAGE SB 5,6,
1x RUN S,1x LAST S,
2x PILOT SN,
15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice

37

10 879

1710044

KIT FERO SBE 03
sada s ¢ernou Sinou 5,6 m

set

42,9

2x SPEED SE,
1x STAGE SB 5,6,
1x RUN S,1x LAST S,
2x PILOT SN,

1x FRS 2, 15x Sroub M10x25,

15x nytovaci matice

37

11 281

1710007

KIT FERO SZE 02

sada s pozinkovanou $Sinou 5,6 m

set

42,3

2x SPEED SE,
1x STAGE SZ 5,6,
1x RUN S,1x LAST S,
2x PILOT SN,
15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice

37

11 220

=
i.’ S A é&gﬁ§\

1710045

KIT FERO SZE 03

sada s pozinkovanou $inou 5,6 m

set

42,9

2x SPEED SE,
1x STAGE SZ 5,6,
1x RUN S,1x LAST S,
2x PILOT SN,

1x FRS 2, 15x Sroub M10x25,

15x nytovaci matice

37

11 622

T~
[‘i» - L‘, %\&%

A -

1710047

KIT DINO SBE 02
sada s ¢ernou Sinou 6m

set

44,5

2x SPEED SE,
1x STAGE SB 6, 1x RUN S,
1x LAST S, 2x PILOT SN,
15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice

37

11 187

1710048

KIT DINO SBE 03
sada s ¢ernou Sinou 6m

set

45,1

2x SPEED SE,
1x STAGE SB 6, 1x RUN S,
1x LAST S, 2x PILOT SN,

1x FRS 2, 15x $roub M10x25,

15x nytovaci matice

37

11 589

1710049

KIT DINO SZE 02
sada s pozinkovanou $inou 6m

set

44,5

2x SPEED SE,
1x STAGE SZ 6, 1X RUN S,
1x LAST S, 2x PILOT SN,
15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice

38

11 553

1710050

KIT DINO SZE 03
sada s pozinkovanou Sinou 6m

set

45,1

2x SPEED SE,
1x STAGE SZ 6, 1X RUN S,
1x LAST S, 2x PILOT SN,

1x FRS 2, 15x Sroub M10x25,

15x nytovaci matice

38

11 955

1710012

KIT ENZO SB 02
sada s ¢ernou Sinou 6m

set

46,9

2x SPEED S,
1x STAGE SB 6, 1x RUN S,
1x LAST S, 2x PILOT SN,
15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice

38

11 487

1710051

KIT ENZO SB 03
sada s ¢ernou Sinou 6m

set

47,5

2x SPEED S,
1x STAGE SB 6, 1x RUN S,
1x LAST S, 2x PILOT SN,

1x FRS 2, 15x Sroub M10x25,

15x nytovaci matice

38

11 889

1710005

KIT ENZO SZ 02
sada s pozinkovanou $inou 6m

set

46,9

2x SPEED S,
1x STAGE SZ 6, 1x RUN S,
1x LAST S, 2x PILOT SN,
15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice

38

11 853

1710046

KIT ENZO SZ 03
sada s pozinkovanou $inou 6m

set

47,5

2x SPEED S,
1x STAGE SZ 6, 1x RUN S,
1x LAST S, 2x PILOT SN,

1x FRS 2, 15x Sroub M10x25,

15x nytovaci matice

38

12 255




\

CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg § § KSa talog. Ci,enaDvPI:Ic
(ks) (kg) trana ez
SADY - série M se Sinou (prujezdni Sifka do 8 m)
2x SPEED ME,
1x STAGE MB 6, 1x RUN M,
1710016 KIT DEMO MBE 02 set 87,8 | 1x LAST M, 2x PILOT MN, 39 19 692
sada s ¢ernou Sinou 6m «
15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice
2x SPEED ME,
1x STAGE MB 6, 1x RUN M,
KIT DEMO MBE 03 1x LAST M, 2x PILOT MN,
1710052 sada s ¢ernou Sinou 6m set 891 1x FRM 2, 39 20339
15x Sroub M10x25,
15x nytovaci matice
2x SPEED ME,
1x STAGE MZ 6, 1x RUN M,
1710010 | ;"Togfx\%mﬁzi u6m set 87,8 | 1xLAST M, 2x PILOT MN, 39 | 20414
P 15x $roub M10x25,
15x nytovaci matice
2x SPEED ME,
1x STAGE MZ 6, 1x RUN M,
1710038 | . :'ngx&mﬁziu om set 89,1 1x LAST M, 2x PILOT MN, 39 | 21061
P 1x FRM 2, 15x $roub M10x25,
15x nytovaci matice
2x SPEED ME,
1x STAGE MB 6,
KIT DEMO MBE 23 1x STAGE MB 3, 1x RUN M,
17100721 <. 4a s Gemnou &inou 6m + 3m set | 1223 | 4 I ASTM, 2x PILOTMN, | 39 | 24992
1x FRM 2, 30x $roub M10x25,
30x nytovaci matice
. 2x SPEED ME,
3 - 1x STAGE MZ 6,
il =y KIT DEMO MZE 23 1x STAGE MZ 3, 1x RUN M,
=l S N 1710073 | cadas pozinkovanou $inou 6m + 3m set 1223 1 4xLasT M, 2x PILOT MN, 39 26 075
.‘. L 1x FRM 2, 30x Sroub M10x25,
- s e §§x‘; 30x nytovaci matice
Samonosné posuvné brany - série S (prujezdni Sifrka do 4,5 m)
STAGE SB 6
‘ 1700002 e Co 1ks/6m | 33 24 792 51 | 4630
‘ 1700176 STAGE SB 5,6 1ks/56m| 308 24 7392 51 | 4322
Sina cerna
‘ 1700167 STAGESB 3 1ks/3m | 16,5 24 396 51 2316
Sina cerna
‘ 1720006 STAGE SB 2,8 1ks/2,8m| 15,4 24 369,6 51 2161
Siha cerna
‘ 1720008 STAGE SB 1 1ks/im | 55 24 132 51 771
Sina cerna
- STAGE SZ 6
N 1700003 ina pozink 1ks/6m | 33 24 792 51 4 996
STAGE SZ 5,6
\‘ 1700177 Sina porink 1ks/56m| 30,8 24 739,2 51 4 663
= STAGE SZ 3
N 1700168 ina pozink 1ks/3m | 165 24 396 51 2499
STAGE SZ 2,8
\‘ 1720016 &ina posink 1ks/2,8m| 15,4 24 369,6 51 2332
- STAGE SZ 1
& 1720018 e ool 1ks/Tm| 55 24 132 51 834




CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog.| Cena v K&
ks ) (kg) Strana | bez DPH
( g
SPEED SE
1700174 voxik ks 35 2 7 52 2517
SPEED S
1700001 vozik ks 4,7 2 9,4 52 2 667
SPEED SK
1700189 voulk ks 4,7 2 9,4 52 2824
RUN S
~0Y 1700004 nébéh s Kiadkou ks 0,97 10 9,7 53 683
r"‘
8 LAST S
1700005 doraz ks 1,24 2 2,48 54 587
sﬂ 1700006 PARK ks 1,11 2 2,22 54 477
w9 konzola pro doraz ' ’
Eﬂ 1700196 PARK 240 ks 1,35 2 2,7 54 606
w9 konzola pro doraz ’ ;
PADDOCK SM
,_’f Q 1700194 oraz ks 0,78 2 1,56 55 434
i PILOT SN
1700007 saslepka ks 0,1 10 1 55 109
P, g—i‘ 1700182 PADDOCK 2 ks 1,4 2 28 56 1107
‘:1 doraz s kladkou ! ’
Ty R PADDOCK 4
ﬁ%’ 1700191 doraz s Kladkou ks 2,1 1 2,1 56 1600
@ 1700008 ds::;%;'it?m, ks 0,23 20 46 57 266
a&‘, 1700237 DIAGON 60 ks 1,39 2 2,78 57 1613
@ napinak
’. 1700238 DIAGON 80 ks 1,95 2 3,9 57 1891
Ve napinak
 —— DESK SE 2
| 1700314 bodloska ks 0,26 6 1,56 58 154
s DESK SE 4
S 1700315 bodloska ks 0,52 6 3,12 58 247
P DESK SE 6
N 1700316 bodlozka ks 0,78 6 4,68 58 336
= DESK S 2
—
~ 1700317 oodlozka ks 0,29 6 1,74 58 154
= DESK S 4
—
~ 1700318 sodloska ks 0,58 6 3,48 58 247
= DESK S 6
—
~ 1700319 sodloska ks 0,87 6 5,22 58 336
< DESK SK 2
-5y 1700320 podlozka ks 0,27 6 1,62 59 154
< DESK SK 4
<l 1700321 bodlozka ks 0,54 6 3,24 59 247

10



\

CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog.| Cena v K&
ks ) (kg) Strana | bez DPH
( g
<5 DESK SK 6
1700322 Sodlozka ks 0,81 6 4,86 59 336
- RAMP SE 2
S 1700283 Sodlozka ks 0,38 6 2,28 59 154
- RAMP SE 4
S5 1700284 edlosie ks 0,75 6 45 59 247
- - RAMP SE 6
S 1700285 Sodlozia ks 1,08 6 6,48 59 336
RAMP S 2
ﬁ' 1700286 Sodlozka ks 04 6 2.4 60 154
RAMP S 4
Q’ 1700287 Sodlozka ks 0,78 6 4,68 60 247
RAMP S 6
? 1700288 bodlozka ks 1,13 6 6,78 60 336
RAMP SK 2
< 1700289 odlozka ks 0,4 6 2,4 60 154
RAMP SK 4
S 1700290 fedosia ks | 078 6 4,68 60 247
RAMP SK 6
sl 1700291 Sodlozia ks | 1,13 6 6,78 60 336
h CLINCH 16
\ 1700239 fixni ty ks 0,72 12 8,64 61 276
DRIVESHAFT 80
Q 1700332 conzola < Kiadkou ks 1,37 4 5,48 61 1287
DRIVESHAFT 100
Q 1700333 corzola o Kiadkou ks 1,56 4 6,24 61 1425
Samonosné posuvné brany - série M ( prujezdni Sirka do 8 m)
STAGE MB 6
‘ 1700011 Sina Gormd 1ks/6m | 654 12 784,8 69 | 9304
‘ 1700213 STAGE MB 4 1ks/4m | 436 12 523,2 69 | 6203
Sina cerna
STAGE MB 3
‘ 1700169 <ina Gorna 1ks/3m | 827 12 392,4 69 | 4653
‘ 1700214 STAGE MB 2 1ks/2m | 21,8 12 261,6 69 | 3101
Sina cerna
‘ 1720026 STAGE MB 1 1ks/1m | 109 12 130,8 69 1552
Sina cerna
STAGE MZ 6
\‘ 1700012 sina pozink 1ks/6m | 654 12 784,8 69 | 10026
STAGE MZ 4
\‘ 1700215 sina pozink 1ks/4m | 436 12 523,2 69 | 6684
STAGE MZ 3
\‘ 1700170 sina pozink 1ks/3m | 327 12 392,4 69 | 5014

11



CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvne a kridlové brany-vrata e

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog.| Cena v K&
ks ) (kg) Strana | bez DPH
( g
1700216 s;’:f:cg::kz 1ks/2m | 21,8 12 261,6 69 3 341
STAGE MZ 1
1720036 Sina pozink 1ks/1m | 10,9 12 130,8 69 1671
1700009 SPEEZKME ks 9 2 18 70 4 288
0. ol 1700010 SPVEoli::I)( M ks 9,9 2 19,8 70 5328
- i&“"@
(= SPEED MEK
o 1700190 vozik ks 9 2 18 71 4 539
: RUN M
= :\ 1700013 nabah s kladkou ks 1,11 10 11,1 71 784
.
LAST M
{ . 1700014 doraz ks 1,96 2 3,92 72 677
Tt
%ﬂ 1700006 PARK ks 1,11 2 2,22 72 477
wn P konzola pro doraz ’ ’
g
Q 1700196 PARK 240 ks 1,35 2 2,7 72 606
wa P konzola pro doraz
W Q 1700194 PAng:f SM ks 0,78 2 1,56 73 434
1700015 Z;I;g;g ks 0,11 10 1,1 73 124
PILOT MN
% 1700016 Zéslepka ks 0,15 10 1,56 73 156
. 9 - PADDOCK 2
‘-:1 A T 1700182 doraz s kladkou ks 1,4 2 2,8 74 1107
0
e PADDOCK 4
ﬁ % 1700191 doraz s kladkou ks 2,1 1 2,1 74 1600
“ FINISH M
4’ 1700017 doraz vniténi ks 0,48 10 4,8 75 356
%‘, 1700237 D':f%';keo ks 1,39 2 2,78 75 1613
=) P
% 1700238 DIAGON 80 ks 1,95 2 3,9 75 1 891
Ve napinak
— DESK ME 2
@" 1700323 podiozka ks 0,32 4 1,28 76 201
— DESK ME 4
N 1700324 podlozka ks 0,64 4 2,56 76 306
. DESK ME 6
< 1700325 podlozka ks 0,96 4 3,84 76 408
= DESK M 2
- 1700326  odlozka ks 0,42 4 1,68 76 271
DESK M 4
'\‘,'3 1700327 podlozka ks 0,84 4 3,36 76 408

12



\

CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S

Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg % % K;t:;lgg. C;eenzaDvPI:Ié
'”\‘1"'% - 1700328 D;z:z 2":'(: ks 1,26 4 5,04 76 547
- 1700329 Diso'ék';’;ﬁ:z ks 0,32 4 1,28 77 201
- 1700330 Di‘j‘)‘fm’;’;ﬁ:“ ks 0,64 4 2,56 77 306
< 1700331 Dii';g’;ﬁg 6 ks 0,96 4 3,84 77 408
@ 1700292 R’;(")’L'TO';’I'(':\ 2 ks 0,48 4 1,92 77 201
@ 1700293 Rgmi'ro';’l'(i 4 ks 0,89 4 3,56 77 306
@a 1700294 Rm‘;’;’:} 6 ks 1,34 4 5,36 77 408
Qi- 1700295 R&“gl';;lf: ks 0,65 4 2,6 78 271
Qi'; 1700296 R&“glz;lf: ks 1,23 4 4,92 78 408
Qi'; 1700297 R{i)“glzi'r: ks 1,85 4 7,4 78 547
<P 1700298 RAp“ng')‘gE: 2 ks | 048 4 192 78 201
Q 1700299 RAP“(’:ZIO“QE: 4 ks 0,89 4 3,56 78 306
Q 1700300 RAp"gZIO“gE: 6 ks 1,34 4 5,36 78 408
= CLINCH 16

\ 1700239 v ks 0,72 12 8,64 79 276

") fixni ty&
Q 1700332 &ﬁ%?::ﬁ:gki% ks 1,37 4 5,48 79 1287
Q 1700333 E;:‘;j:gﬁg;gg ks 1,56 4 6,24 79 1425
Samonosné posuvné brany - série L (prujezdni Sifka do 13,5 m)

‘ 1700179 S;ﬁ:ge';;s 1ks/6m | 130,2 6 7812 82 | 32793
‘ 1700178 s;ﬁaege';rzs 1ks/3m | 65,1 6 390,6 82 | 16396
‘ 1700218 S;ﬁfse';rzz Tks/2m | 434 6 260,4 82 | 10932
‘ 1720046 s;‘:SéEe'r'r?; 1ks/1m | 21,7 6 130,2 82 5 466
ﬁ‘ 1700180 s;rgepi'z'iﬁks 1ks/6m | 130,2 6 781,2 82 | 34441

13



CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg % ? K;t:;lgg. C;eenzaDvPI:Ié
1700019 s;:fpi;ﬁf 1ks/3m | 65,1 6 390,6 82 17 221
1700220 Sé':,'rfpi'z'iﬁkz 1ks/2m | 43,4 6 260,4 82 11 480
1720052 S‘STF‘;G;'Z'Iﬁ; 1ks/1m | 21,7 6 130,2 82 5740
1700018 SF\’/'CE)'ZEI,'E L ks 39,5 1 39,5 83 11 322
1700023 :é'l's'g;k'; ks 0,3 10 3 83 207
1700024 Pzg'scl’eTp'k': ks 0,35 10 3,5 83 311
1700020 nébéﬁ‘;':l;' Jkou ks 3,23 2 6,46 84 1594
1700021 "(?Osrzz" ks 2,7 2 5,4 84 1594
‘—H 1700022 PARK L ks 4,31 2 8,62 85 | 1274
7y konzola pro doraz
‘—H 1700197 PARK L 350 ks 5,25 2 10,5 85 | 1497
- aly konzola pro doraz
e AR R by o | 2s| 2 soe | s | 1773
t]‘ Q \ 1700195 PA%'?)gSK L ks 1,54 2 3,08 86 751
L‘% @ 1700192 do"g?g%ggkgu ks 3,12 1 3,12 86 2187
‘Q:_ > 1700301 '?)Aomzit: ks 2,14 2 4,28 87 607
?‘_* 1700302 F:)‘:;'c“’:zzt: ks 3,42 2 6,84 87 850
‘Q:_ > 1700303 ':)ﬁg’:gzt: ks 5,56 2 11,12 87 1205
“\ 1700239 c'f'i')m?t';ge ks 0,72 12 8,64 87 276
Posuvné brany po kolejnici
% 1700161 TF;:: 6 1ks/6m | 9,9 20 198 90 2068
% 1720055 TR;:: 4 1ks/4m | 6,6 20 132 90 1379
% 1700203 TR;:]': 3 1ks/3m | 4,95 20 99 90 1034
% 1720057 TRAIL 2 1ks/2m | 33 20 66 0 | 689

14




\

CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg % ? K;t:;lgg. C;eenzaDvPI:Ié
%« 1720058 T'z:: 1 1ks/1m | 1,65 20 33 920 345
% 1700346 :T)'(':;?g::; ks 0,08 10 0,8 920 133
% 1700162 R‘;ﬁg 6 1ks/6m | 10,62 20 212,4 o1 2154
% 1720061 chag 4 1ks/4m | 7,08 20 141,6 o1 1436
% 1700204 ROADS 1ks/3m | 5,31 20 106,2 o | 1077
% 1720063 nggg 2 1ks/2m | 3,54 20 70,8 o1 718
% 1720064 Rga: 1 1ks/1m | 1,77 20 35,4 91 359
Q\% 1700347 z)'(:éﬁ%‘;ﬁ ks 0,11 10 1,1 91 133
\* 1720101 VE%,TnZR 6 1ks/6m | 17,82 40 712,8 92 5159
\x 1720102 VE‘;;ZR 3 1ks/3m | 8,91 40 356,4 92 2578
\ 1700348 P:g'(a‘éﬁ?ge?)“ ks 0,11 10 1,1 92 123
= 1720107 VECTOR PACK 8 set | 40,81 20 816,2 93 | 15411
’:l 1720108 Vé'l,zn?sog) ::g;r(n? set 20,46 20 409,2 93 7 705
?ﬁ 1700025 V}‘(’I‘;:f; ks 0,34 30 10,2 94 281
?ﬁ 1700026 V&’l‘;:f; ks 0,65 20 13 94 339
eﬁ 1700027 V}:::f;) ks 0,84 20 16,8 94 408
?ﬁ 1700028 “}’(‘I’a;ﬁio ks 1,06 20 21,2 94 441
)‘ 1700257 o dk‘ggv%i‘:ogé covd ks 0,78 10 7,8 94 481
» ‘ 1700258 gy 2882 ks 1 10 10 94 537
5‘ 1700259 W dl‘(’:‘g;gﬁ:} ;‘Szkové ks 1,25 10 12,5 94 604
5‘ 1700260 W dl‘(’:‘gcﬁfz iBiszkové ks 2,09 6 12,54 94 883
)‘ 1700261 W dl‘(’:‘g:ﬁf& gszkové ks 3,14 4 12,56 94 1230

15



CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kéd Nazev ks/m/set |1 ks/kg % % K;ttre;lgg- Ci,eenza DVPI:I(:
" 1700262 kladlg\gcggggszkové ks 4.18 2 8,36 94 1384
@ 1700029 o 824 ks 0,62 20 12,4 95 413
a 1700221 wo 024 ks 0,83 20 16,6 95 453
@ 1700030 “{(%;E:“ ks 1,07 16 17,12 95 558
’ \:' 1700263 kladk‘g, gv?)i?o?iikové ks 0,68 10 6,8 95 544
! \f 1700264 kladk‘ggv?)i‘llo?iikové ks 0,89 10 8,9 95 598
‘ \f 1700265 kladx:c()j\:gfl‘;;iszkové ks 1,13 10 1.3 95 667
*Tf 1700031 WiV 624 ks 0,54 12 6,48 9 494
‘75 1700032 Wiy 824 ks | 096 10 9.6 9 593
——
\;:.‘? 1700033 wro o2s ks 0,47 12 5,64 o7 494
\ ¥ 1700034 WTO 825 ks 0,86 10 8,6 97 643
'i/L kladka
3 Q"— ) 1700035 WV 820 ks 0,86 12 10,32 98 498
3 Q‘— ) 1700036 WSV 920 ks 1,05 12 12,6 98 537
1 El‘ 1700087 WV 1020 ks 1,26 10 12,6 98 506
. \:. 1700271 kladkwasd\(/gfl‘:)iBiszkové ks 1,01 12 12,12 98 611
“ \i 1700272 kladkwasd\flgfl‘:)iBiszkové ks 1,24 12 14,88 98 661
! \:. 1700273 dacks Svouoarous ks 1,49 10 14,9 98 741

16



\

CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S

Obrazek Kéd Nazev ks/m/set |1 ks/kg % % K;t:;lgg. C;eenzaDvPI:Ié
; \:_ 1700274 W d"::gvlﬁgiiiové ks 2,44 6 14,64 08 1078
; \:_ 1700275 W d‘ﬁ’:gvz?giiiové ks 5,11 2 10,22 08 1952
B KN 1700039 Wj'aodff“ ks 0,83 12 9,96 99 566
- (z\‘!_ 1700040 Wks|a?1|?§4 ks 1,04 12 12,48 99 603
- (z\‘ﬁ_ 1700041 Wag dlgz“ ks 1,28 10 12,8 99 638
< \i 1700276 o dr;sgszi?j(ové ks 0,02 12 11,04 99 673
. \i 1700277 Kia dxs(g/:jzi?:kové ks 1,13 12 13,56 99 723
x \i 1700278 kla;::g\/lﬁg:iové ks 1,37 10 13,7 99 804
- \i 1700279 kla;::gvlifézﬁové ks 2,37 6 14,22 99 1141
- \i 1700280 kla:::gvlﬁfégﬁové ks 4,95 2 9,9 99 2014

é‘ 1700042 kl: dvlgazt?ﬂé ks 0,11 20 2,2 100 100

& 1700043 kI: dvlga3t?|’lé ks 0,16 20 3,2 100 121

& 1700044 kl: dvlga4t())|’lé ks 0,29 10 2,9 100 183

"2 1700200 RR26 ks 0,11 20 2,2 100 101
‘ kladka Gerna ’ ’

2 1700201 RR30 ks 0,16 20 3,2 100 123
‘ kladka ¢erna ’ ’

2 1700202 RR40 ks 0,29 10 2,9 100 184
‘ kladka ¢erna ’ ’
&"?‘ 1700046 klagkg ggmé ks 0,13 20 2,6 100 136
&“"“ 1700222 kla:kg ggrné ks 0,16 20 3,2 100 177
&‘*‘ 1700047 Wi ks 0,16 20 3,2 100 | 183
&*‘ 1700337 kl::k:";/;:]é ks 0,35 10 3,5 100 239
&*‘ 1700048 klg:k:ifezr?]é ks 0,4 10 4 100 239
‘*’ 1700045 klazck’:;fné ks 0,14 20 2,8 101 144

17



CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg % % K;t:;lgg. C;eenzaDvPI:Ié
‘“ 1700243 B8 ks 0,23 10 23 101 327
‘“ 1700338 (o808 ks 0,46 4 1,84 101 634
‘ 1700240 s ks 0,2 20 4 101 170
‘ 1700241 s ks 0,34 10 3,4 101 366
f 1700242 o8 ks 0,56 4 2,24 101 667
b’“ 1700049 ooR2 ks 0,53 10 53 102 | 381
ﬁ 1700183 RS2 ks 0,64 6 3,9 102 | 403
@ 1700184 M2 ks 1,32 4 6,04 102 | 647
ﬂ 1700185 RS ks 2,19 2 4,38 103 | 913
— 1700186 hoﬁﬂg:em ks 5,8 2 11,6 103 | 1611
‘& ‘ 1700343 s a2/1e ks 0,35 10 35 104 | 457
ﬁ 1700344 b ks 1,56 4 6,24 104 | 1307
|j 1700345 LoFaal ks 5,97 2 11,04 105 | 3202
|| joozas| | CRANKSHAFT 220 o | oo | 1 oer | 105 | 2367
|| jrovsas|  CRANKSHAFT 440 o | ass | 1 wos | 10s | 4001
%\",;;J 1700339 ho‘r’:?/:;’em, ks 0,41 10 4.1 106 340
%\‘\!1 1700340 LR ks 0,75 6 45 106 | 457
-l“-.!f 1700341 ho'::?;%m ks 0,54 10 5,4 106 383
-l“-.!f 1700342 it ks 0,87 6 5,2 106 | 480
\ 1720092 DRIVER 38/6 ks 14,7 56 823,2 107 | 3181
\ 1720093 DRIVER 38/3 ks 7,35 56 411,6 107 | 1590
\ 1720089 DRIVER 48/6 ks 18,9 42 793,8 107 | 4089
\ 1720090 DRIVER 48/3 ks 9,45 42 396,9 107 | 2045

18



CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog.| Cena v K¢
(ks) (kg) Strana | bez DPH
Prislusenstvi
el | LOCK L
il )
- F | 1700053 imok ks 1,26 56 6,3 110 983
DOCK 42
u 1700054 kapss ks 0,49 15 7,35 110 403
DOCK 52
u 1700055 kapsa ks 0,58 10 58 110 408
DOCK 62
u 1700056 kapsa ks 0,66 10 6,6 110 423
V/6
N 1700057 Hebon ks 1,32 10 13,2 11 320
S/6
e, 1700181 A ks 1,22 10 12,2 111 436
" z/8
\ 1700058 Hrobon ks 1,73 10 17,3 111 498
“ z/12
\ 1700193 e ks | 258 10 25,3 11 | 547
1700059 ROOF 3B ks | 0,028 100 2.8 112 26
zaslepka
1700060 ROOF 4B ks | 0,045 100 45 112 30
zéaslepka
1700061 ROOF 5B ks | 0,055 100 5,5 112 34
zéaslepka
1700062 ROOF 6B ks | 0,085 50 4,25 112 43
zaslepka
1700063 ROOF 8B ks 0,13 50 6,5 112 49
zaslepka
1700064 ROOF 108 ks 0,19 40 7,6 112 73
zaslepka
ROOF 12 B
Q 1700065 réslepka ks 0,2 20 4 112 107
Q 1700066 ROOF 15 B ks 0,27 10 2,7 112 131
zéaslepka
ROOF 20 B
Q 1700067 rislopka ks 0,73 8 5,84 112 271
1700068 ROOF 3§ ks 0,028 100 2,8 112 31
zaslepka
1700069 ROOF 4 S ks 0,045 100 45 112 37
zaslepka
1700070 ROOF 5 S ks 0,055 100 55 112 43
zaslepka

19



CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @ Katalog.| Cena v K¢
(ks) (kg) Strana | bez DPH
1700071 ROOF 6 S ks 0,085 50 4,25 112 53
zaslepka
1700072 ROOF 8 S ks 0,13 50 6,5 112 69
zaslepka
1700073 ROOF 10S ks 0,19 40 7,6 112 91
zaslepka
ROOF 12§
O 1700074 réslopka ks 0,2 20 4 112 141
1700075 ROOF15S ks 0,27 10 2,7 112 181
zaslepka
ROOF 20 S
O 1700076 A ks 0,73 8 5,84 112 350
DUNE 2
N 1700234 bezpegnostnl lita ks 0,84 1 6,84 113 478
- DUNE 2L
" 1700235 bezpognostnl ita ks 1,87 1 1,87 113 701
% 1700077 LiMIT ks 0,33 6 1,08 114 139
<\ doraz
-
— LIMIT S
w} 1700078 e ks | 029 20 58 14 | 301
LIMIT M
q@- 1700079 doraz ks 0,46 10 46 115 380
e LIMIT H
(;3 1700251 doras ks 0,92 6 5,52 115 767
ES 40
i 1700083 Sorr ks 0,3 20 6 116 206
ES 50
i 1700084 o ks 0,62 10 6,2 116 284
ES 40 PN
%, 1700089 e ks 0,5 10 5 116 410
ES 50 PN
% 1700090 el ks 0,75 5 3,75 116 486
' 1700080 END S ks | 0,008 20 0,16 117 50
guma dorazu
. 1700081 ENDM ks | 0,015 20 0,3 117 61
guma dorazu
. 1700082 END L ks 0,055 20 1 117 79
guma dorazu
. 1700349 END O ks 0,002 20 0,04 117 59
guma dorazu

20



\

CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
. . . @ @ Katalog.| Cena v K&
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg (ks) (ka) Strana | bez DPH
Kfidlové brany
w 1700371 H 16 ks 0,24 20 48 201
H 20
‘ 1700378 pant ks 0,4 20 8 120 259
H 24
% 1700095 bant ks 0,67 10 6,7 120 402
% 1700372 HN 16 ks 0,30 20 6 269
% 1700379 HN 20 ks 0,48 20 9,6 120 353
pant
P\
- HN 24
% 1700098 Dt ks 0,78 10 7.8 120 530
& 1700373 HP 16 R ks 0,39 20 7.8 121 306
1 1700380 HP 20 R ks 0,62 10 6,2 389
% 1700102 HP 24 S ks 1,21 10 12,1 121 595
A pant
& 1700374 HP 16 A ks 0,38 20 7.6 359
‘
“ 1700381 HP 20 A ks 0,60 10 6 389
_
% 1700375 HW 16 ks 0,30 20 6 232
N 1700104 HW 20 ks 0,44 20 8,8 122 312
pant
N 1700105 HW 24 ks 0,74 10 7.4 122 483
pant
HL 20
\ 1700106 bant ks 0,62 10 6,2 123 381
HL 24
\ 1700107 bt ks 1,01 10 10,1 123 544
'w.' 1700187 HL20G ks 1,06 10 10,6 123 493
pant
'w.' 1700188 HL 24 G ks 1,87 4 7,48 123 | 726
pant
i Bl
& 1700110 ABSOL ks 0,43 10 43 124 877
e pant
Vi
& 1700111 Az;rg L ks 0,98 10 9,8 124 | 1753

21



CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
. . . Katalog.| Cena v Ké
Obrazek Kéd Nazev ks/m/set |1 ks/kg @ @
(ks) (kg) Strana | bez DPH
-
= 1700112 A';::t A ks 0,66 10 6.6 124 | 1106
-
e 1700113 A?};’t‘“ ks 1,6 10 16 124 | 2197
i = 1700252 AB s:nlt-su ks 0,78 10 7.8 125 | 918
—=a
i N i 1700253 AB ;:n't‘su ks | 1,75 6 10,5 125 | 1840
e
i 3 1700254 AB Sgn?su ks 07 10 7 125 | 1417
~iy 7] =
i N i 1700255 AB ggn‘t‘su ks | 165 6 9,9 125 | 2657
‘Q\i 1700244 'F')'a’:ft’ ks 0,77 10 7.7 126 | 721
']ff’ 1700108 Hp";r‘]‘f ks 0,88 10 8,8 126 763
Foa. 1700245 H':):r?t S ks 133 10 13,3 127 | 1027
E 1700109 e :0 ks 0,71 10 7.4 127 | 424
‘ 1700114 spg:to ks 0,57 20 11,4 128 | 181
‘ 1700115 SF:"aft“ ks 0,96 20 19,2 128 | 271
Posuvné dvere, vrata, svétlolamy
-~ STRELA 33/6
§ 1700133 h 1ks/6m | 96 20 192 132 | 1911
e
§: 1720073 STRELA 33/4 1ks/4m | 64 20 128 132 | 1274
s 1700206 STRELA 33/3 1ks/3m | 45 20 % 132 | 955
sSina
E
-~ STRELA 33/2
§ 1720075 A 1ks/2m | 32 20 64 132 | 637
e
o~ STRELA 33/1
§ 1720076 T ks/1m | 16 20 32 132 | 318
e
< 1700134 STRELA 42/6 1ks/6m | 18 20 360 132 | 3712
Sina
E
§ 1720079 STRELA 4274 1ks/4m | 12 20 240 132 | 2475
— STRELA 42/3
§ 1700207 A 1ks/3m | 9 20 180 132 | 1856
e
% 1720081 STRELA 42/2 1ks/2m | 6 20 120 182 | 1287

22



CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
. . . = = Katalog.| Cena v K&
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg (ks) (ka) Strana | bez DPH
% 1720082 STRE:;]‘: 4211 1ks/1m 3 20 60 132 619
S
% 1700135 STRE};‘:‘ 57/6 1ks/6m | 27,6 20 552 132 5643
% 1720085 STRE:,;Q 57/4 1ks/4m | 18,4 20 368 132 3762
S
% 1700208 STRE:#; 57/3 1ks/3m | 13,8 20 276 132 2 821
% 1720087 STRELA 57/2 1ks/2m | 9.2 20 184 132 | 1881
% 1720088 STR'Z:;]‘: 571 1ks/1m | 4,6 20 92 132 940
)
) 2 SBK
i 1700122 ok ks 0,29 20 5,8 133 374
)
) 2 SAK
i 1700123 ok ks 0,79 8 6,32 133 668
W 1700124 4 SBK ks 0,52 10 5.2 133 618
|\ vozik ’ ’
W 4 SAK
{ 1700125 vozik ks 1,3 4 52 133 1077
DB 33
ﬂ 1700136 drzak siny ks 0,39 10 3,9 134 250
DB 42
ﬂ 1700137 drzék siny ks 0,59 10 5,9 134 304
DB 57
ﬂ 1700138 drzak Siny ks 0,7 8 5,6 134 342
DH 33
g 1700139 drzk Siny ks 0,43 10 43 134 204
DH 42
g 1700140 drzzk Siny ks 0,62 10 6,2 134 339
DH 57
g 1700141 drzk &iny ks 0,73 8 5,84 134 381
T AG 33
B
.g:{:.‘ 1700310 spojka fixacni ks 0,43 10 43 135 661
Yw AG 42
::::.‘ 1700311 spojka fixadni ks 0,58 10 5,8 135 680
W AG 57
Qg‘ 1700312 spojka fixagni ks 0,71 8 5,68 135 707
) FINISH 33
\ﬂ/. 1700225 doras unitini ks 0,08 20 1,6 135 253
. FINISH 42
\L’ 1700226 doras vnitini ks 0,15 20 3 135 304
FINISH 57
J: 1700227 doraz vnitini ks 0,22 10 2,2 135 327

23



CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
Obrazek Kéd Nazev ks/m/set |1 ks/kg % % Ksattz:‘lrc: g ) (;eer;aDvPI:'é
!;y 1700142 drsak r?gh.npsro vozik ks 0,12 20 2,4 136 214
‘\Qg/ 1700143 drzak rleaglg\fI ::jo vozik ks 0.12 20 24 190 240
% 8, 1700224 darsak r':g’_' r2>:)o vorik ks 0,44 10 4,4 136 728
% 1700132 4\?02?}1"' ks 0,16 20 3,2 136 310
62» 1700116 2 SCF ks 0,07 50 35 137 176
’i‘ﬁ 1700119 4 S ks 0,13 20 2,6 137 | 289
% 1700126 20 ks | 013 20 2,6 138 | 166
% 1700127 asc ks 0,17 20 34 138 | 259
Giﬁ 1700128 28018 ks 0,08 50 4 139 149
Ej‘ﬁ 1700130 2\2‘23"7('- ks 0,09 50 45 139 149
‘ 1700129 Fs)lg;sa ks 0,02 50 1 139 30
@ 1700131 ;g;'; ks 0,02 50 1 139 30
Posuvna vrata
% 1720095 pxg%r?r/:m 1ks/6m | 18,54 40 741,6 143 | 4125
% 1720096 p:‘gg?orior/;m 1ks/4m | 13,16 40 526,4 143 | 2749
;i < 1700309 driék’:)?;ﬁfSM . ks | 131 4 5,24 143 | 1185
% 1700144 SPEED C ks 0,9 10 9 144 | 1521
N 1700003 g&iﬁ;ﬁf 1ks/6m | 33 24 792 144 | 4996
\‘ 1700177 sgﬁgiiﬁﬂi’s 1ks/5,6m| 30,8 24 739,2 144 4 663
\‘ 1700168 ?&ﬁigﬁf 1ks/3m | 16,5 24 396 144 | 2499
\‘ 1720016 Sgﬁgﬁgﬂi’g 1ks/2,8m| 15,4 24 369,6 144 | 2332
\‘ 1720018 s;ff;;ﬁ; 1ks/im | 55 24 132 144 834

24



\

CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata C AI‘S
Obréazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg % % K;tr"’:gg %i"zaD"P':f
1
$ 1700146 dg:k 7§?ny ks 1,19 8 9,52 145 524
A 1700147 'ﬁ':kzlf: ks 0,94 8 7,52 145 443
o \\ 1700164 'ﬁ';kzl?: ks 1,05 6 6,3 145 578
%%;‘ 1700304 o L?)%jka ks 1,94 2 3,88 146 | 1334
,‘ 1700008 FINISH S ks 0,24 20 48 146 266
= vnitini doraz
* 1700159 dadka :‘:‘cﬁﬁi vodici ks 0,29 20 58 147 357
* 1700160 diadka S“:)ggl, vodici ks 0,34 20 6,8 147 420
\ 1700148 oL ks 1,44 5 7,2 148 | 2017
\ 1700149 kl';(';;‘:a':é ks 1,44 5 7,2 148 | 2017
. 1700150 e zaVTl,r';g,ospo i ks 0,98 10 0,98 148 510
1700151 e Zau;:g horni ks 4,1 10 4,1 149 918
’ 1700166 VedTeLnZglée ks 0,04 4 0,16 149 84
@ 1700152 Vegef’gée ks 0,01 4 0,04 150 84
% 1700153 Zépagtagsopo i ks 0,14 20 28 150 169
2'\’“*‘-1\?: 1700228 A[I’ié":gl 2 1ks/2m | 0,24 1 0,24 151 393
h’\\: 1700154 A'ﬂé":g/ 1 1ks/1m | 0,12 1 0,12 151 196
1700229 A‘T‘éi’ 2 1ks/2m | 0,24 1 0,24 151 393
1700155 Aﬁ;:’” 1ks/1m | 0,12 1 0,12 151 196
| 1700230 AFI*ié":g’ 2 1ks/2m | 0,3 1 03 151 393
1700199 AFI‘iézt:“ 1ks/1m | 0,15 1 0,15 151 196
\ 1700231 Bz rf:éz 1ks/2m | 0,28 1 0,28 151 478
\ 1700156 Blgrfgg 1ks/1m | 0,14 1 0,14 151 239

25



CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kfidlové brany-vrata

=

CAIS
. . . = = Katalog.| Cena v K&
Obrazek Kod Nazev ks/m/set |1 ks/kg (ks) (ka) Strana | bez DPH

BD 35/2
1700232 Kartas 1ks/2m 0,3 1 0,3 151 553

BD 35/1
1700157 Kartad 1ks/1m 0,15 1 0,15 151 276
1700233 BD 4?{2 1ks/2m 0,34 1 0,34 151 644

kartac

BD 45/1

1700158 Kartad 1ks/1m 0,17 1 0,17 151 323
MS 40

1700145 madlo zapudténé ks 0,17 20 3,4 152 257

GD 180
1700313 drzak reg. pro vozik ks 0,87 4 3,48 152 666

NOVINKY
1700360 SPEED CM vozik ks 2,55 4 10,2 158 2812
1700368 DC 90 drzak Siny ks 1,84 4 7,36 158 668
1700359 PARK CSM konzola pro doraz ks 1,36 2 2,72 154 517
1700366 SPEED LK vozik ks 39,5 1 39,5 154 11 989
1700367 DOCKER O doraz s konzoli ks 0,67 4 2,68 155 528
1700351 PADDOCK O doraz ks 0,22 10 2,2 155 197
1700352 GOS 4 horni vedeni ks 2,33 2 4,66 156 968
1700363 HTW 140 plant ks 0,32 10 3,2 156 91
1700354 | RBC 30/14 kladka horni s loziskem ks 0,16 10 1,6 157 487
1700355 | RCB 40/16 kladka horni s loZiskem ks 0,29 10 2,9 157 560
1700356 | JBS 30 horni vedeni s loZiskem ks 0,41 10 41 157 870
1700357 | JBM 40 horni vedeni s loziskem ks 0,75 6 45 157 957
O
GD 200 drzak reg. pro vozik

1700370 SPEED CM ks 1,47 4 5,88 159 1 208
1700369 DF 240 fixaéni spojka ks 3,45 2 6,9 159 1605

26



\

—

CENIK 2021/08 — Komponenty pro posuvné a kiidlové brany-vrata AlS

0

27



WWW.Cais.cz

Obchodni zastoupeni po celé CR



